



REVELAN FRACASO DE TV EDUCATIVA

(Detalles en Página 2).



Vinculan a Príncipe con Sobornos

Palacio de Soestdijk, Holanda, agosto 26. El Príncipe Bernardo de Holanda, derecha, y la Reina Juliana, izquierda, llegan al Palacio de Soestdijk. El Príncipe renunció a todos sus cargos públicos, después que el Gobierno publicó hoy las conclusiones de una investigación realizada en torno a las vinculaciones del Príncipe con el escándalo de la compañía norteamericana Lockheed.

Príncipe Bernardo es Despojado de sus Cargos

LA HAYA, agosto 26 (UPI)— El Príncipe Bernardo fue despojado hoy de todos sus cargos públicos y aceptó poner término a todas sus actividades comerciales, luego de que funcionarios que investigan el escándalo del pago de comisiones ilegales por parte de la Compañía Aeronáutica Estadounidense Lockheed, probaran que había actuado de manera "deshonorable" y "susceptible a favores". Sin embargo, el Primer Ministro

Parlamento que no se tomarían medidas legales contra el esposo de la Reina Juliana, debido a las consecuencias que esto podría tener para la soberana.

Al informar al Parlamento y a través de la televisión a todo el país sobre el escándalo de las comisiones legales, Den Uyl dijo que el Príncipe aceptó que se lo desaprobara en el informe y expresó su propio pesar por lo ocurrido.

membros de la Comisión de Investigación designada por el Gobierno llegaron a la conclusión de que el Príncipe había entrado "apresuradamente en transacciones que dieron la impresión que era "susceptible a los favores". "Posteriormente se mostró abierto a pedidos y ofertas deshonrables" se dijo. "Finalmente permitió que se lo tentara a tomar iniciativas que

(Continúa en Página 45)

Otras Dos Víctimas en E.U. de Misteriosa Enfermedad

FILADELFIA, agosto 26 (UPI).— Otras dos personas que asistieron a una conferencia religiosa, murieron de la misteriosa "enfermedad de los legionarios", elevándose el total de fallecimientos por ese mal a 28, anunció hoy el Departamento de Salubridad Estatal.

Las víctimas estuvieron en el Cuadragésimo Primer Congreso Internacional de la Iglesia Católica. Entre los que asistieron al último día de la reunión se contó el Presidente Gerald Ford.

Un vocero del Departamento de Salud identificó a una de las víctimas como la hermana Mildred Trizil, de 71 años, de Ohio, una monja que asistió al congreso entre el primero y el ocho de agosto y quien visitó en varias ocasiones el Hotel Bellevue Stratford, donde parecerían haberse iniciado los extraños casos.

Se dijo que la otra víctima es Stanley Kuccek, de 62 años, quien asistió al congreso y se alojó en el Bellevue-Stratford.

Ford habló ante una multitud de unas 100.000 personas en el Estadio John F. Kennedy, pero no visitó el Hotel Bellevue Stratford y después de su discurso, voló de inmediato de regreso a Washington.

Poco antes de que se informara de las dos últimas muertes, en Farmington (Connecticut), se dijo que concentraciones de níquel tres veces por sobre lo normal fueron encontradas en los tejidos de las personas que murieron como consecuencia de la misma "enfermedad de los legionarios".

El Doctor F. William Sunderman, Jefe del Departamento de Ciencia del Laboratorio del Centro Médico de la Universidad de Connecticut, dijo que "estos resultados en cierta medida apoyan la sugerencia de que el carbonilo de níquel fue un factor en estas muertes, pero no son en absoluto definitivos".

(El carbonilo de níquel es un gas venenoso utilizado en la preparación de plásticos).

La misteriosa afección ha causado la muerte de 28 personas, que asistieron a una convención de la Legión Norteamericana, el mes pasado en Filadelfia.

Numerosas otras también han sido afectadas por la enfermedad, con lo que el número de personas quejadas subió a 175.